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Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα με το σύστημα ηλεκτρονικών εγγραφών του Υπουργείου

Παιδείας»

Κυρία Υπουργέ,

Το  2018,  οι  εκπαιδευτικοί  που  χρησιμοποίησαν  το  σύστημα  ηλεκτρονικών

εγγραφών  μόνο  για  την  Τεχνική  Εκπαίδευση  διαπίστωσαν  ότι  καθυστερεί

υπερβολικά, τόσο σε συνθήκες εντατικής, όσο και κανονικής χρήσης. Και το 2019, 

πλήθος εργαζόμενων γονιών μιλούσαν για μεγάλη και ατελείωτη ταλαιπωρία, χωρίς

αποτέλεσμα. Αρκετές φορές, ήταν, μάλιστα, αναγκασμένοι πολλοί εκ των τελευταίων

να  αφήνουν  ακόμα  και  τη  δουλειά  τους,  προκειμένου  να  ζητήσουν  βοήθεια  στο

υποψήφιο  σχολείο  φοίτησης  των  παιδιών  τους  για  τις  προεγγραφές,  λόγω  μη

ανταπόκρισης της  επί τούτου αρμόδιας εφαρμογής – πλατφόρμας. 

Φέτος,  επελέγη  και  πάλι  ο  ίδιος  τρόπος  εγγραφής  και  προέκυψαν  πάλι  τα  ίδια

προβλήματα.  Παρατηρήθηκε  σε  μεγάλο  βαθμό  το  φαινόμενο  της  απώλειας

εγγραφών, με αποτέλεσμα να ζητηθεί από τους υποψηφίους να υποβάλουν εκ νέου

τις αιτήσεις. Πολλοί γονείς, μάλιστα, που δεν διέθεταν γνώσεις χρήσης ηλεκτρονικού

υπολογιστή, αναγκάστηκαν να  πληρώσουν λογιστές για να γράψουν τα παιδιά τους

στο σχολείο. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Για ποιους λόγους επιλέξατε την ίδια μέθοδο σχολικών εγγραφών για τρίτη χρονιά,

από  τη  στιγμή  που  είχαν  διαπιστωθεί  προβλήματα  με  αυτήν  κατά  τις  δύο

προηγούμενες  χρονιές  και  γιατί  δεν  μεριμνήσατε,  ώστε  να  επιλυθούν  τα  σχετικά

προβλήματα,  πριν  την  περίοδο  των  εγγραφών,  εφόσον  γνωρίζατε  ότι  αυτά

υπάρχουν; 

2. Θα λάβετε  πρόνοια να παρασχεθούν  και  άλλοι  εναλλακτικοί  τρόποι  υποβολής

αιτήσεων  σχολικών  εγγραφών  στο  μέλλον,  δεδομένων  των  πολύ  συχνών

προβλημάτων,  που  προκύπτουν  από  τα  υφιστάμενα  ηλεκτρονικά  συστήματα,  τα

οποία, αν και διευκολύνουν, αποδεικνύονται μη πλήρως αξιόπιστα; 

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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